

Vikend fotografije u najromantičnijem gradiću Mediterana!

Šesnaesto izdanje festivala Rovinj Photodays, koje je na rasporedu 5. i 6. svibnja, obilježit će bogati izložbeni program, radionica i predavanja.

Program Rovinj Photodays 2023

IZLOŽBE:

Izložba finalista - MMC Rovinj, 5.5.2023., 13:00h - velika internacionalna izložba

finalista godišnjeg natječaja predstavlja 19 nominiranih fotografa u šest natjecateljskih kategorija: arhitektura, dokumentarna fotografija, portret, pejzaž, akt i moda

"Black is the River" - CVU Batana, 5.5.2022. u 13:45h - izložba prošlogodišnjeg dobitnika Rovinj Photodays Grand Prix-a, Pietra Millenottija

"Fotografski projekt inspiriran je filmom Charlesa Laughtona "Noć lovca" iz 1955. Black is the River preobrazba je poznatog mjesta, rijeke Po, kroz tamu i nemir. Fascinantni elementi sposobni su promijeniti percepciju i prenijeti je u dimenziju magičnog realizma.

Tišina, izoliranost i tama postaju oruđa za pisanje krajolika i vlastitog nesvjesnog. Gledatelj je pozvan na mjesto gdje se stvarnost može otvoriti mašti i sugestiji. Vizualna pozadina i senzibilitet postaju vodiči za nove individualne priče." - **Pietro Millenotti**

"Godišnji odmor" - Mare Milin

Galerija Lungomare Plaza: šetnica podno Grand Park Hotela Rovinj, 5.5.2022. u 15:30

"Neumorno skitalačko Marino oko i radoznao pogled prezentiraju nam omiljene umjetničine predjele; mediteranske, odnosno nordijske pejzaže. Međutim, nije riječ o uobičajenim fotografijama sjećanja s godišnjeg odmora, a o čemu svjedoči i odabir crno-bijele tehnike, nego bih ih radije nazvala vizualnim kontemplacijama." - Leila Topić

Alessandra D'Intino i Beatrice Signorello - Zajednica talijana grada Rovinja, 5.5.2022. u 14:30h - Gostujuća izložba partnera, Rothlicht Festivala iz Beča

"**Shots Happen**" je projekt talijansko-austrijske umjetnice Alessandre D'Intino, čija je referentna točka ukorijenjena u japanskoj filozofiji "wabi-sabi", koja ljepotu traži u melankoliji i nesavršenosti. Stoga se čini prikladnim da čak i mjesto dolaska – Photo Zine – ima japanski utjecaj: rizografiju, posebna tehnika tiska.

"**Projekt Plantsch!**", talijanske umjetnice Beatrice Signorello, istražuje koncept identiteta i pripadnosti zajednici Badegäste (kupači, posjetitelji) koja je uobičajena za Gänsehäufel (G.), riječni otok koji grad Beč koristi kao kupalište. Lokalna kulturna institucija od 1907., uglavnom privlači Badegäste umirovljenike.

IZLOŽBE NA OTVORENOM:

Prijatelji mora – "Ljudi i brodovi"

Izložba iz ciklusa „Prijatelji mora“ 2023. godine na 30 velikih formata propituje život na moru i uz njega kao i odnos čovjeka i broda te predstavlja vizuale onakve kakve ih vide fotografi tražeći svoje autentične kadrove u optičkoj igri svjetla.

Izlažu: Petar Trinajstić, Borislav Božić, Rino Gropuzzo, Ivan Kosić, Aleksandar Tomulić, Hrvoje Sedlar, Ivan Brčić i Sandro Puncet.

ROVINJ PHOTODAYS

OFF PROGRAM:

"Velikani hrvatske fotografije 50-ih" - Galerija Pet kula, Motovun / 27.4. - 31.5.2023.

Fotografije hrvatskog Jadrana iz pedesetih godina prošloga stoljeća još uvijek čuvaju nedosežan šarm stare dame! Jednostavno stoga što su to slike nostalgичne ljepote, slike potrage za mediteranskim identitetom i izgubljenim vremenom (koje se pretvorilo u mit), slike što otvaraju put u imaginativni život prije 60 godina. To su slike kreativnoga dijaloga s onim čega više nema, a ipak postoji.

PREZENTACIJA, RADIONICA, PREDAVANJE...

Prezentacija: Portreti u tehničkim mokrim kolodijima, by Wiener Alchemisten

Rovinj centar, 6.5.2022. u 10:00 - 18:00

Predavanje i radionica: Revolucija umjetne inteligencije: hoće li fotografi biti zamijenjeni?, voditelj: Miško Macolić Tomičić – digitalna agencija Marketing

Rovinj centar, 6.5.2022. u 11:15

Svečana dodjela nagrada festivala Rovinj Photodays 2023 održat će se 6. svibnja u Hotelu Island Istra, kada će predsjednica žirija, Sabona Salamon, proglasiti Grand Prix-a natječaja.

Dobitnik Grand Prix-a osvaja novčanu nagradu od 2.000 eura, samostalnu izložbu s katalogom u Rovinju za vrijeme trajanja Festivala u 2024. godini te samostalnu izložbu s pripadajućim katalogom u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci tijekom jeseni 2023. godine

Photodaysi u Rovinju istinski slave fotografiju i sve njene sudionike: akademsku zajednicu, fotoreportere, foto klubove, Hrvatski foto savez te sve ljubitelje fotografije koje pozivamo na veliku zabavu.

Ulaz na sve izložbe i predavanja je slobodan, uključujući i after partyje (uz akreditaciju)!

Vidimo se u Rovinju!

